

# 高淳建发集团 工作简报

第4期 总第4期

南京市高淳区建设发展集团 编发

2017年5月10日

## 区领导召开公园调水补水现场推进会

4月18日，为进一步推进项目建设速度，甘区长召开相关在建项目现场推进会，相关主管局负责人、建发集团负责人参加会议。与会人员先后踏勘了宝塔公园污水提升泵站选址、濂渚州公园补水路线、武家嘴拖拉管施工现场、海棠园取水路线及城西排涝站等工程地点。



会上，集团董事长陈建荣首先汇报了项目建设背景、推进情况、下一步施工安排及存在问题，相关局领导亦给项目实施提出宝贵建议。甘区长指出，水务项目建设事关宜居城市建设进程和城区防洪排涝安

全，项目的实施将较大程度改善城区居住环境、提升相关园区景

观质量，为广大市民提供环境优美的健身、游玩场所；为提升城市品位，加快“慢城”建设增砖添瓦，建发集团要加强管理，确保项目质量、安全、进度满足要求；各主管局要积极配合，尽最大努力为项目顺利实施提供支持和帮助。

现场推进会协调解决了各个项目当前存在的问题，并明确下一步工作目标，确保各项目稳步推进。

## 区级机关工委举办全区组工信息员培训班

为进一步提高组工信息写作水平，全面加强和改进全区组工信息宣传调研工作，4月28日上午，区级机关工委在区委党校举办全区组工信息员培训班。培训内容主要包括新闻采写技巧、组工信息宣传与交流两部分。

首先，金陵晚报记者就新闻采写技巧作了详细介绍，内容新颖，紧贴实际，通过剖析工作实例的方式，将新闻采写实用技巧分享给大家。

作为本次培训的主要内容之一，市委组织部信息中心工作人员对什么是组工信息工作、组工信息如何分类、怎么写好组工信息、怎样进行组工宣传等方面内容进行深入透彻地讲解，思路清晰、内容全面、重点突出，此次培训为全体参训人员今后组工信息工作水平的提





升打下了良好的理论基础。

培训指出，高淳作为全市为数不多的、将组工信息工作纳入考核的区级机关之一，给全市机关树立了良好的榜样，组工信息工作得到上级部门认可和重视。

## 集团安委会召开一季度工作例会

为切实加强集团当前安全生产工作，4月28日上午，集团副总经理江璐主持召开安委会一季度工作例会，各成员企业主要负责人、集团各部门负责人参加会议。会议主要内容为总结2017年一季度安全工作情况，布置二季度工作任务。

会议传达学习了上级部门关于开展安全生产工作的相关文件精神，并就集团近期安全检查工作情况通报。江总强调：各成员企业、各部门负责人要时刻树立思想、责任、风险、红线四个意识，狠抓安全基础工作，落实责任制度。节假日期间，要坚守岗位、加强值班值守、强化安全保障，特别是城区项目要落实安全文明施工措施。集团下一步将开展安全制度体系建设，狠抓安全责任落实。



会议最后，各成员企业、各部门负责人就本单位一季度安全工作开展情况和二季度安全工作计划进行总结汇报并做经验交流。

## 集团组织管线施工保护专题培训

为提升集团公司和各承建单位工程管理人员安全管理水平，有效防范安全生产事故，4月20日下午，集团在路通公司组织进行管线施工保护专题培训。集团总经理倪晓冬、工程管理部人员、施工现场负责人、监理、安全员、机械设备操作手等30余人参加此次培训。

目前，集团各项目已陆续开工，施工沿线建筑物密度较大，地下管线种类多、数量大，给施工造成很大困难。本次培训邀请高淳港华燃气有限公司和高淳区供电公司专家到现场进行讲座，



培训内容包括管线设施基本知识，管线设施保护区内施工作业的安全措施，事故报告和应急处理流程，正确使用劳动防

护用品等。重点就管线设施安全警示标志识别、管线交底、管线临近区域施工控制、应急预案等方面进行了深度讲解，剖析安全事故产生的原因，提出安全管理要点，参会人员热情很高。

此次培训，加深了参培人员对管线施工安全保护的理解，提高了管理人员安全生产意识，为集团各项目顺利有序推进打下了坚实基础。

## 集团参加江苏地区债券发行人第一期高管培训会议

4月6日，江苏地区债券发行人第一期高管培训会议在南京召开，集团董事长陈建荣、副总经理江璐及计划财务部邢伟参加本次培训。

本次培训由江苏省证监局、江苏省金融办和上海证券交易所联合主办，培训内容主要包含了“公司债券监管政策要求、上交所债券市场概况、公司债券信息披露监管及常见问题解析、公司债



券募集资金使用和持有人会议及还本付息常见问题解析、债券审核政策动态、债券发行实务”等7个方面。主办方有关领导和专家就公司债券市场概况、债券监管政策要求、募

集资金使用及信息披露等方面作专题讲座，并组织所有参训学员进行“应知应会”考试。

通过这次培训，集团对当前公司债券的监管政策及审核要求有了进一步的了解，对债券信息披露及募集资金合规使用有了更深刻的认识。下一步将严格按照公司债券相关管理办法，合理使用募集资金并做好债券存续期信息披露相关工作，为后续做好公司债券发行及融资管理工作夯实基础。

## 南部路桥开展第一季度工作检查

4月21日起，南部路桥工作考核小组对公司的各生产部门开



展第一季度工作检查考核。开展季度工作检查，是对各部门在一个阶段内的内部管理、制度执行及生产工作质量控制等方面进行综合评价，目的在于为各项目部查漏查缺、各部门执行公司规章制度，贯彻公司年度目标工作，顺利开展下一阶段工作打下良好基础。

本次工作检查除对部门内部管理、规章制度执行外，还对各部门的廉政建设、劳动竞赛工作落实情况进行了专项检查，并对2017年申报十优的人员进行了第一次评价考核。最后，工作考核小组组长田芬芬针对检查中反馈的问题及部门在今后工作中应重点加强和完善的工作进行总结强调，针对执行过程中存在偏差的公司制度进行宣传讲解，并对部门工作提出了具体要求和建议。



### 路通公司进行计量认证扩项及迁址评审工作

2017年4月14日至16日，江苏省质量技术监督局评审专家组对路通公司计量认证扩项及迁址进行了现场评审。

4月15日,评审专家组召集路通全体检测人员召开首次会议,说明此次评审的目的、方法、原则和计划安排,并听取路通公司关于此次评审的准备情况以及管理体系运行情况介绍。首次会议后评审专家组对现场检测设备和检测环境进行察看,并通过察看现场操作、查阅历史记录和报告、召开座谈会等形式从管理体系文件、仪器设备和检测报告等方面进行综合考核。4月16日,专家组对授权签字人进行考核,并召开座谈会及末次会议。评审专家组最终认为此次申请的扩项及迁



址评审工作基本符合评审准则要求,同时也指出一些不足之处,路通负责人表示将尽快按照专家组的意见与建议进行整改。

此次评审对路通公司的体系运行和技术能力提出了更严格的要求,为规范、高效检测服务奠定扎实的基础。

## 路寰建设工程成功中标六条道路路灯工程

2017年4月6日,南京路寰建设工程有限公司成功中标南京高新区建新路、盘锦北路、永丰路、永新路、星火北路西延、沿山大道北延等六条道路路灯工程。

此次中标项目是路寰公司在机电专业的首个项目，从获取招标文件以来，公司相关部门即刻进入了投标备战状态。经过对本项目的充分研究，最终以良好的信誉、强大技术实力以及优秀的方案、合理的报价赢得了招标单位的肯定，以综合评分第一的成绩从122家施工企业中脱颖而出，成功中标。

**江苏省南京市工程建设项目中标候选人公示**

编号: BGX170072-01SG

根据工程招标投标的有关法律、法规、规章和该工程招标文件的规定，南京喜扬建设发展有限公司的南京高新区建新路、盘绕北路、永丰路、永新路、星火北路西延、沿山大道北延等六条道路路灯工程项目建新路、盘绕北路、永丰路、星火北路西延工程施工评标工作已经结束，现将中标候选人结果公示如下：

本标段采用：合理低价法

**1、中标候选人排序名单：**

	第一名	第二名	第三名
中标候选人名称	南京路寰建设工程有限公司	江苏乔碧实业有限公司	江苏星火照明集团有限公司
投标报价(万元)	423.987242	423.239950	422.235298
项目负责人	李益娟	魏卫军	丘小明
资质证书	机电工程二级	机电工程二级	机电工程二级
证书编号	00601908	00556925	00374950
暂估价(万元)	工程	0	0
	材料	0	0

此次中标路灯项目，标志着公司的建设和发展迈进了新的里程，为后期机电专业项目的滚动发展奠定了基础。

---

本期送：区委、区政府相关领导

发：集团各部门、各成员企业

---